

सीएसए के कृषि अभियांत्रिकी महाविद्यालय में केन्द्रीय स्कूल के छात्र छात्राओं ने किया शैक्षिक भ्रमण



दि ग्राम टुडे, कानपुर
(संजय मौर्य)

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय इटावा में पीएम श्री विद्यालय केन्द्रीय स्कूल इटावा द्वारा विगत दो दिनों से छात्र छात्राओं का शैक्षिक भ्रमण कराया जा रहा है जिसका उद्देश्य सरकार द्वारा विद्यार्थियों में वैज्ञानिक रुचि को बढ़ाया जाना है।

भ्रमण के दौरान सेंट्रल स्कूल के प्रधानाचार्य और अध्यापकों द्वारा महाविद्यालय के भ्रमण में महाविद्यालय द्वारा दिए जा रहे सहयोग की भूरि भूरि प्रशंसा की गई। उनके द्वारा बताया गया कि यह महाविद्यालय जिले में एक ख्याति प्राप्त संस्थान है और यह निरंतर प्रगति की ओर बढ़ रहा है। बच्चों को भ्रमण कराने के लिए डॉक्टर एन के शर्मा अधिष्ठाता द्वारा प्रधानाचार्य सेंट्रल स्कूल इटावा को धन्यवाद ज्ञापित किया गया।

राष्ट्रीय स्वरूप

कृषि अभियांत्रिकी महाविद्यालय में केन्द्रीय स्कूल के छात्रों ने किया शैक्षिक भ्रमण

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विवि के अधीन संचालित बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर कृषि



अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय में पीएम श्री विद्यालय केन्द्रीय स्कूल द्वारा विगत दो दिनों से छात्र छात्राओं का शैक्षिक भ्रमण

कराया जा रहा है जिसका उद्देश्य सरकार द्वारा विद्यार्थियों में वैज्ञानिक रुचि को बढ़ाया जाना है। भ्रमण के दौरान सेंट्रल स्कूल के प्रधानाचार्य और अध्यापकों द्वारा महाविद्यालय के भ्रमण में महाविद्यालय द्वारा दिए जा रहे सहयोग की भूरि भूरि प्रशंसा की गई। उनके द्वारा बताया गया कि यह महाविद्यालय जिले में एक ख्याति प्राप्त संस्थान है और यह निरंतर प्रगति की ओर बढ़ रहा है। बच्चों को भ्रमण कराने के लिए डॉक्टर एन के शर्मा अधिष्ठाता द्वारा प्रधानाचार्य सेंट्रल स्कूल इटावा को धन्यवाद ज्ञापित किया गया।



विश्ववार्ता

सच्ची खबर, पैनी नज़र

विद्यालय के विद्यार्थियों ने किया शैक्षिक भ्रमण

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अंतर्गत संचालित बाबा साहब डॉ. भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय इटावा में पीएमश्री केंद्रीय विद्यालय द्वारा विगत दो दिनों से छात्र छात्राओं को शैक्षिक भ्रमण कराया जा रहा है। इस भ्रमण का उद्देश्य सरकार द्वारा विद्यार्थियों में वैज्ञानिक रुचि को बढ़ाया जाना है। भ्रमण के दौरान केंद्रीय विद्यालय के प्रधानाचार्य और अध्यापकों द्वारा महाविद्यालय के भ्रमण में महाविद्यालय द्वारा दिए जा रहे सहयोग की भूरि भूरि प्रशंसा की गई। डा. भीमराव अम्बेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय के अधिष्ठाता डा. एन के शर्मा द्वारा बताया गया कि यह महाविद्यालय जिले में एक ख्याति प्राप्त संस्थान है और यह निरंतर प्रगति की ओर बढ़ रहा है।

एक पर

विश्ववार्ता सं

कानपुर। ससुरा इतना गिर गए जान ही ले जगदीशपुर गांव मौत के मामले करने के आरे मुकदमा दर्ज व मृतका नववि करवाया था। उसके शव का पुलिस पोस्टमॉ पर आगे की क फतेहपुर ज निवासी अनुज थाने में दर्ज क कि उन्होंने अप शादी जगदीश शुक्ला से 18 शादी के बाद

सीएसए के कृषि अभियांत्रिकी महाविद्यालय में केन्द्रीय स्कूल के छात्र छात्राओं ने किया शैक्षिक भ्रमण



अनवर अशरफ

कानपुर यू एन टी । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय इटावा में पीएम श्री विद्यालय केन्द्रीय स्कूल इटावा द्वारा विगत दो दिनों से छात्र छात्राओं का शैक्षिक भ्रमण कराया जा रहा है जिसका उद्देश्य सरकार द्वारा विद्यार्थियों में वैज्ञानिक रुचि को बढ़ाया जाना है। भ्रमण के दौरान सेंट्रल स्कूल के प्रधानाचार्य और अध्यापकों द्वारा महाविद्यालय के भ्रमण में महाविद्यालय द्वारा दिए जा रहे सहयोग की भूरि भूरि प्रशंसा की गई। उनके द्वारा बताया गया कि यह महाविद्यालय जिले में एक ख्याति प्राप्त संस्थान है और यह निरंतर प्रगति की ओर बढ़ रहा है। बच्चों को भ्रमण कराने के लिए डॉक्टर एन के शर्मा अधिष्ठाता द्वारा प्रधानाचार्य सेंट्रल स्कूल इटावा को धन्यवाद ज्ञापित किया गया।

उपदेश टाइम्स

कानपुर से प्रकाशित एवं कानपुर, उराव, लखनऊ, गोरख, जौनपुर, फिरोजाबाद, जालौन जई, कन्नौज, फर्रुखाबाद, एटा में प्रकाशित

मूल्य रू० 2.00

कानपुर, शुक्रवार 08 नवम्बर, 2024

(Email: updeshtimesne

सीएसए के कृषि अभियांत्रिकी महाविद्यालय में केन्द्रीय स्कूल के छात्र छात्राओं ने किया शैक्षिक भ्रमण



कानपुर-चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय इटावा में पीएम विद्यालय केन्द्रीय स्कूल इटावा द्वारा विगत दो दिनों से छात्र-छात्राओं का

शैक्षिक भ्रमण कराया जा रहा है जिसका उद्देश्य सरकार द्वारा विद्यार्थियों में वैज्ञानिक रुचि को बढ़ाया जाना है भ्रमण के दौरान सेंट्रल स्कूल के प्रधानाचार्य और अध्यापकों द्वारा महाविद्यालय के भ्रमण में महाविद्यालय द्वारा दिए जा रहे सहयोग की भूरि भूरि प्रशंसा

की गई उनके द्वारा बताया गया कि यह महाविद्यालय जिले में एक ख्याति प्राप्त संस्थान है और यह निरंतर प्रगति की ओर बढ़ रहा है बच्चों को भ्रमण कराने के लिए डॉक्टर एनके शर्मा अधिष्ठाता द्वारा प्रधानाचार्य सेंट्रल स्कूल इटावा को धन्यवाद ज्ञापित किया गया।

दीक्षालय प्रवाह

वर्ष : 02 अंक : 149 कानपुर, 08 नवम्बर, 2024 पेज-8 मूल्य : 3 रुपये > पढ़ें पेज 2 पर

वातावरण बना रहा। महाराज जा न। एक यह अवतार दराता ह। एक जावन हमरा। वजय प्राप्त करता ह। उन्हा। जम्मदारया का बाव कराता ह। पारवार साहत उपारथत रह।

सीएसए के कृषि अभियांत्रिकी महाविद्यालय में केंद्रीय स्कूल के छात्र-छात्राओं ने किया शैक्षिक भ्रमण

(संवाददाता दीक्षालय प्रवाह)

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय इटावा में पीएम श्री विद्यालय केंद्रीय स्कूल इटावा द्वारा विगत दो दिनों से छात्र छात्राओं का शैक्षिक भ्रमण कराया जा रहा है जिसका उद्देश्य सरकार द्वारा विद्यार्थियों में वैज्ञानिक रुचि को बढ़ाया जाना है। भ्रमण के दौरान सेंट्रल स्कूल के प्रधानाचार्य और अध्यापकों द्वारा महाविद्यालय के भ्रमण में महाविद्यालय द्वारा दिए जा रहे सहयोग की भूरि भूरि प्रशंसा की गई। उनके द्वारा बताया गया कि यह महाविद्यालय जिले में एक ख्याति प्राप्त संस्थान है और यह निरंतर प्रगति की ओर बढ़ रहा है।



दैनिक

आज का कानपुर

सीएसए के कृषि अभियांत्रिकी महाविद्यालय में केन्द्रीय स्कूल के छात्र छात्राओं ने किया शैक्षिक भ्रमण

आज का कानपुर

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के अधीन संचालित बाबा साहब डॉक्टर भीमराव अंबेडकर कृषि अभियांत्रिकी एवं प्रौद्योगिकी महाविद्यालय इटावा में पीएम विद्यालय केन्द्रीय स्कूल इटावा द्वारा विगत दो दिनों से छात्र-छात्राओं का शैक्षिक भ्रमण कराया जा रहा है जिसका उद्देश्य सरकार द्वारा विद्यार्थियों में वैज्ञानिक रुचि को बढ़ाया जाना है



भ्रमण के दौरान सेंट्रल स्कूल के प्रधानाचार्य और अध्यापकों द्वारा महाविद्यालय के भ्रमण में

महाविद्यालय द्वारा दिए जा रहे सहयोग की भूरि भूरि प्रशंसा की गई उनके द्वारा बताया गया कि यह महाविद्यालय जिले में एक ख्याति प्राप्त संस्थान है और यह निरंतर प्रगति की ओर बढ़ रहा है बच्चों को भ्रमण कराने के लिए डॉक्टर एनके शर्मा अधिष्ठाता द्वारा प्रधानाचार्य सेंट्रल स्कूल इटावा को धन्यवाद ज्ञापित किया गया।